
CÂMARA MUNICIPAL DE UNAí-MG 

Oficio n° 52 /GAB- PV/Netinho do Mamoeiro 

Unaí (MG), 

13 de maio de 2015. 

Senhor Promotor, 

Ao cumprimenta-lo cordialmente, transmito a Vossa Excelência a informação que veio até este 
vereador em forma de reclamação e denúncia de moradores do Bairro Mamoeiro. Há um terreno de 

propriedade do município de Unaí que foi adquirido do espólio do Senhor José Felix, localizado ao 
fim da Rua Padre Barone, no Bairro Mamoeiro. A informação que se tem é que uma empresa de 
cunho particular está retirando terra do local há vários meses deixando uma cratera enorme, e nesse 
mesmo local há árvores nativas, que estão ficando totalmente desprotegidas, uma vez que as 

máquinas retiraram toda a terra de suas raízes. Não se sabe se há autorização ambiental de órgãos 
públicos para retirada desta quantidade imensa de terra ou para que fim esteja dando a ela. Acredita-

se que com a chegada da chuva o local estará mais propício a erosões e desmoronamentos, 
prejudicando o meio ambiente e talvez até colocando em risco famílias que habitam próximo ao 

"buraco". Diante do exposto solicito a Vossa Excelência que seja averiguada a situação e que possa 
tomar as medidas necessárias apuração e resolução do problema. 

Desde já agradeço e coloco-me a disposição para qualquer esclarecimento. 

Respeitosamente 

VEREADOR NE O D MAMOEIRO 
Líd r do PSB 

A sua Excelência o Senhor 
Dr. Rafael Moreno Machado 
Exmo. Promotor de Justiça da Comarca de Unaí. 
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Gabinete do Vereador Netinho do Mamoeiro — PSB 

Câmara Municipal de Unaí (MG), Avenida José Luiz Adjuto, 117, Centro, 3° Andar, sala .0â 

Telefones: 0(38) 3676 — 1477; (38) 9956 — 0644  

Oficio n° 93/2015 

Unaí (MG), 

08 de setembro de 2015.  

Senhor Secretário de Obras, João Lucio de Lima, com meus cordiais cumprimentos, 
venho por meio deste solicitar a Vossa Excelência informações sobre o aterramento e a 
terraplanagem do terreno abaixo da Rua Antônio Oliveira Lepesqueur e no final da Rua Adélio 
Alves da Silva no Bairro Mamoeiro, e informações a cerca de qual o destino daquele terreno. As 
reclamações são muitas por parte dos moradores. Estou na qualidade de representante do povo e 
constantemente tenho sido cobrado, sinto-me na obrigação de repassar esta reivindicação para evitar 
maiores transtornos. 

Desde já agradeço e coloco-me a disposição para quaisquer eventuais 
esclarecimentos. 

Respeitosamente 

VEREADOR 
Líder do PSB 

A sua Excelência o Senhor 
João Lúcio de Lima 
Exmo. Secretário de Obras e Serviços Urbanos 
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